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ЕРМЕКБАЕВА Алтынай Ергешовна,
Нұр-Болашақ-2 мектебінің қазақ тілі мен әдебиеті пәні мұғалімі.
Түркістан облысы, Түркістан қаласы

ЕТІСТІКТІ ҚАЙТАЛАУ

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаты:
	2.1.4.1 Тірек сөздерді қатыстыра отырып,берілген тақырып бойынша әңгіме құрау;
2.2.5.1 Дереккөздерден (сөздік, анықтамалық, энциклопедия) мәліметті табу жолын анықтап, берілген тақырып, сұрақ бойынша мәліметті іріктеп алу;
2.3.3.1 Оқыған, тыңдаған және аудиовизуалды материалдар бойынша мұғалімнің көмегімен жоспар құру және тірек сөздерді пайдалана отырып, мазмұндама жазу.

	Сабақтың мақсаты
	Тірек сөздерді қатыстыра отырып,берілген тақырып бойынша әңгіме құрайды.

	Құндылықтар
	Талап: ізденімпаз,жасампаз ұрпақ.

	Сабақтың барысы

	Сабақтың кезеңдері
	Педагогтің әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы
10 минут
	Ұйымдастыру кезеңі
Психологиялық ахуал қалыптастыру
Оқушылардың назарын сабаққа аудару
Сыныпта кім бар ойыны
	Мұғалімнің сұрағына кимылмен жауап береді
	Ұшақтар арқылы бағалау
	[image: ]

	Сабақтың ортасы
25 минут
	Жаңа сабақ
Етістікті қайталау
Ережесі,сұрағы,түрлері
	Оқушылар етістіктің ережесін,сұрағын,түрлерін қайталап өтеді
	Бағалау
	Кітап
Дәптер

	Сабақтың соңы
10 минут
	Үй жұмысы
45-жаттығу
Иа /Жоқ әдісі арқылы жауап беру


	Ауызша жылдам жауап береді
	Дұрысжауап берген оқушылар бағаланып отырады
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	Оқулық

	
	Қосымша тапсырмалар
Таратпалы қағаздар
Сөйлемдердегі етістіктерді тауып, дұрыс жазу
	Оқушылар таратпалы қағаздардағы тапсырмаларды өзбетінше орындайды
	Қатемен жұмыс,етістік
тердің дұрыс орындалуын қадағалап бағалау
	Таратпа
лы қағаздар
Дәптер

	
	Қосымша тапсырма
Мұғалім оқып береді. Оқушылар жоспар құрады. Жоспар бойынша мазмұндама жазады.
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	Жоспар бойынша мазмұндама жазады
	ҚБ: 1-10 балл
Дескриптор:
Жоспар құрады-1б
Мазмұндама жазады-1б
	Мәтін жазыл
ған қағаз

	
	Қосымша тапсырма.
Етістіктері түсіп қалған мәтін
Таратпалы қағазда етістіктері түсіп қалған мәтін жазылған екі нұсқалы мәтін таратылады.
Қосымша тапсырма
Тапсырмалар жазылған бұлттар. Әр бұлттың артында етістіктер жазылған. Дара немесе күрделі етістік екенін ажыратып, тақтаға іледі.
Үй тапсырмасы. Етістіктерді қайталау ережелерді жаттау. Дара және күрделі етістіктердің ережесін жаттау.
Кері байланыс
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	Балалар мәтінді түсініп оқып түсіп қалған етістіктерді орнына қояды.


Дара және күрделі етістіктерді ажырата алды.


Үй тапсырмасын алады


Ұшақтарды бұлттарға жапыстырады


Кері байланыс алады
	Бағалау
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	Кесте
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Tymsprmaap

Ho/xoK

Joaennep

1. Ericrix — sartemn atein Glagiperin
co3 Tabbl.

2. Cypakrapsi: He icmedi? Kaimmi?
He Kbiadbi?

3. Bananap aynaza oftnan xyp. [lana
mern Mupac 10iGsi ofiran orsip. Men
e OfibiHFA KOCHUIABM.

Moriszeri ericrixrep: oanan aeyp,
oitran omuip, Kocbiadbi.
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Bip Tom Topraii ymwbln _keJin,
aralIThlH OacblHa KOHABI. byrak
O0acpIHa Oip TopraliaaH KOHbIN eni, Oip
Topraiira Oyrak skerneii Kajabl. CoHaH
coH Oip OyTakka eKi TopraiilaH KOHbII
eni, 0ip Oyrak apreIK Kaaabl. byrak
Heuey? Topraii Hemey?





